



Председатель СК России принял участие в конференции Санкт-Петербургского государственного университета, посвященной 100-летию со дня рождения профессора Полины Соломоновны Элькинд



В Санкт-Петербургском государственном университете состоялась международная научно-практическая конференция «Научная школа уголовного процесса и криминалистики СПбГУ», посвященная 100-летию со дня рождения профессора Полины Соломоновны Элькинд. В мероприятии принял участие Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин.

Профессор Полина Соломоновна Элькинд - выдающейся российский правовед. В 1934 году она поступила в Ленинградский юридический институт, который впоследствии стал частью Ленинградского государственного университета, а ныне СПбГУ. В нем же она защитила докторскую диссертацию и почти сорок лет преподавала, вырастив много поколений



выдающихся российских юристов. Одним из учеников Полины Соломоновны Элькинд является и Александр Бастрыкин.

Вспоминая о годах обучения, Председатель Следственного комитета отметил невероятное умение Полины Соломоновны владеть вниманием студентов: «На ее занятиях царила тишина. Так бывает, когда мнению профессора уважают, к нему прислушиваются, конспектируют и запоминают». Глава ведомства подчеркнул, что и по сей день к научным достижениям профессора П.С. Элькинд не угасает интерес: «Эффективность и результативность научного поиска проявляется в продолжительности ссылок на автора, обычно это семь-восемь лет, но научное значение трудов Полины Соломоновны все еще актуально».

Говоря об уголовном процессе, Александр Бастрыкин напомнил об основной задаче следствия и судопроизводства: «Цель доказывания — это установление объективной истины по делу. Нам обязательно нужно помнить, что расследование должно быть всесторонним, полным и объективным». Он подчеркнул, что дознаватель и следователь должны обладать внутренним убеждением необходимости поиска истины: «Важно достичь правды, а не полуправды».

В работе конференции также приняли участие ведущие юристы страны, представляющие различные направления юриспруденции. Собравшиеся в стенах университета в рамках пленарного заседания обсудили вопросы соблюдения прав всех сторон уголовного судопроизводства, а также влияние практики Европейского Суда по правам человека на уголовный процесс и в целом — на защиту прав человека в России.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1234293>